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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  37 Reg. Delibere in data 28/07/2020

Oggetto: MOZIONE AI SENSI DELL'ART. 14 DEL REGOLAMENTO PER IL 
FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE PRESENTATA DALLA LISTA 
CIVICA PONTE PER TUTTI ALL'OGGETTO: "RALLENTATORE STRADALE"
L'anno duemilaventi, addì  ventotto del mese di  Luglio alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, trasmesso in diretta 
streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere  X
DE NARDI PAOLA Consigliere  X

Presenti n. 11  Assenti n. 2

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta dà lettura della mozione, allegata alla presente 
deliberazione.

Sindaco: riferisce che il Capogruppo Fabio Buriola ha deposito una propria mozione, .

Consigliere Fabio Buriola: dà lettura della mozione della Lista Vivi Ponte, allegata alla presente 
deliberazione.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: contesta il fatto che l'Amministrazione comunale 
risponde alle mozioni della minoranza presentando una propria mozione. Osserva anche che il 
problema interessa in particolare una persona disabile e che ritiene assurdo un monitoraggio del 
traffico prima di procedere.

Sindaco: risponde innanzitutto che il Regolamento prevede che si ponga in votazione la mozione 
presentata dalla minoranza oppure che la maggioranza presenti una propria mozione da 
condividere e votare. Per quanto attiene alle osservazioni espresse dal Capogruppo di minoranza, 
ricorda che  l'amministrazione ha il compito di intervenire per la collettività; ciò giustifica la 
modalità intrapresa (seguita dal vice sindaco, sotto il profilo della sicurezza) che consiste nel 
ragguagliare gli interventi di messa in sicurezza con le rilevazioni puntuali del traffico. Grazie alla 
disponibilità della strumentazione della Provincia sarà possibile così dare una risposta puntuale 
alla collettività e non ad personam.

Consigliere Silvana Boer: ricorda che a suo tempo sono stati installati dissuasori simili sia vicino 
al Ristorante Piccola Venezia che in via Zattere.

Assessore Stefano Picco: fa presente che su quel dissuasore sono  pervenute due richieste: una per 
toglierlo ed una successiva per reinstallarlo. Conclude ribadendo che una volta completato il 
monitoraggio si potrà decidere sul da farsi, anche per non creare dei precedenti. Ritiene pertanto 
tale modalità la più idonea e più giusta.

Si vota dapprima  la mozione presentata dalla lista Ponte per tutti:

Con voti n. 2 favorevoli  (Consiglieri Alvise Tommaseo Ponzetta e Silvana Boer) e n. 9 contrari 
espressi per alzata di mano dai n. 11 Consiglieri presenti e votanti.

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

1. di rigettare la mozione presentata dalla Lista Ponte per tutti.

***

Si vota successivamente la mozione presentata dalla lista Vivi Ponte.

Con voti n.  9 favorevoli e n. 2 contrari (Consiglieri Alvise Tommaseo Ponzetta e Silvana Boer), 
espressi per alzata di mano dai n. 11 Consiglieri presenti e votanti.

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

1. di approvare la mozione presentata dalla Lista Vivi Ponte.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


